¿Por qué estudiar turismo?
Josias Miguel Vega Velasco
Porque es una carrera muy optimista, te abre nuevas oportunidades de vida. 
Personalmente elegí esta carrera porque me encanta viajar, ya conozco casi toda Bolivia, solo me faltaría conocer  tres departamentos; Pando, Beni y Tarija. También conozco mi País ARGENTIA, yo nací allá me vine acá a Bolivia a los dos años de edad. Pero volví para conocer en 2007, estuve por un mes, tiene muchos lugares turísticos es muy grande la ciudad de Buenos Aires. En el año  2011 intentamos volver pero en la frontera nos detuvieron y no pudimos entrar a esa ciudad.
También decidí estudiar turismo por que conocer lugares nuevos me suena fantástico, la aventura y más que todo aprender sobre nuevas culturas.
“Quiero estudiar la Carrera de Turismo no solo porque me gusta viajar sino porque también me interesa colaborar de manera activa en la propagación de esta actividad  tan enriquecedora para la humanidad en general.”
Me parece una carrera no tan difícil porque nada es difícil si vos tienes las ganas de estudiar de salir adelante lo puedes hacer,  solo hay que poner todo de parte uno y así logra su objetivo.
La idea de aprender más sobre la cultura antigua de ciertos lugares, de países, ciudades, departamentos y provincias. Me parece algo grande agrandar tus conocimientos tus pensamientos, tener una mente abierta a la sociedad, saber dialogar con personas de otros lugares, y luego enseñar a los turistas.
Como toda carrera  tiene sus ventajas y desventajas.
Ventajas de Estudiar la Carrera de Turismo
Se puede trabajar en la región en la que estés promoviendo el turismo local o gestionando turismo internacional desde allí hacia otros destinos o puedes optar por trabajar en diferentes centros turísticos promoviendo viajes, visitas y recorridos en ese lugar. Podrás organizar un recorrido propio para llegar a los lugares que más te interesen y tomar contacto con diferentes propuestas que luego podrás ofrecer a tus clientes. Pero poder hacer todo lo mencionado, tienes que viajar o tomar cruceros para tener tu propia experiencia cuál es la calidad de lo que ofrecerás a tus clientes y, gracias a ello, disfrutarás de espacios de descanso aunque estés trabajando.
Desventajas de Estudiar la Carrera de Turismo
Tendrás que recordar gran cantidad de datos históricos, geográficos y sociales. Deberás interesarte por la cultura de los diferentes ambientes y cuando estés inserto en cada región será necesario que interactúes para comprender su forma de vida. Dada que es una profesión que se encuentra en constante actualización por los sistemas tecnológicos con los que se gestiona y por las nuevas rutinas que se van armando, tendrás muchas reuniones extras por fuera de tu horario laboral para poder recibir dicha formación.
[bookmark: _GoBack]	En conclusión espero que me valla bien en esta carrera .Lo  interesante seria acabarla de estudiar así cumplo con mis metas que me puse, ya que esta carrera me gusta y estoy muy interesado por concluirla, en fin estas son las causas que opte por esta carrera, aventura, viajes, aprender, conocer lugares nuevos, enseñar  y lo principal dialogar entre turistas.
     


